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EEEdddiiitttooo  

Nos orientations pour 2017 

Dans sa séance du 3 novembre dernier, le conseil municipal a arrêté quelques grandes orientations pour l'année 

2017. Conscient que le budget sera limité compte tenu des importants travaux prévus pour 2016 et dont certains ne 

seront pas encore terminés en fin d'année, mais aussi pour éviter d'endetter notre commune, le conseil a décidé de 

limiter les investissements à deux domaines qui s'avèrent prioritaires : La remise en état de l'église à la suite des 

dégâts causés par la mérule (voir ci-joint le dossier consacré à ce sujet) et quelques travaux de voirie communale, à 

savoir la réfection de la piste de Fount morte, la pose d'un caniveau de 52 mètres dans le haut de la rue Gaston 

Phébus, le renforcement d'une portion de chemin communal à Savenac et quelques reprises de goudronnage dans les 

rues. Le projet de mise en conformité de l'assainissement autonome de la salle polyvalente et des appartements 

communaux a été reporté à 2018. Toutefois, la création du WC public  commencera dès 2017 par l'aménagement du 

local situé sous l'escalier d'accès à la salle et les raccordements d'eau et d'électricité. Certains de ces projets 

sont conditionnés par l'octroi des subventions sollicitées non encore connues. 

Le budget 2017 sera élaboré et voté en début d'année prochaine et Caussou info en présentera les grandes lignes. 

En plus des raisons évoquées plus haut, il nous faudra aussi tenir compte de la réduction des dotations de l'Etat et 

des prélèvements que celui-ci continuera de faire peser sur notre commune l'année prochaine. Mais nous tâcherons 

de faire pour le mieux avec ce que nous aurons. 

 

BBBRRREEEVVVEEESSS  

 

LLLaaa   cccooommmmmmuuunnnaaauuutttééé   dddeee   cccooommmmmmuuunnneeesss      

dddeee   HHHaaauuuttteee   AAArrriiièèègggeee  

C'est sous ce nom que seront réunies, dès le 1er janvier prochain, les trois communautés de communes des Vallées 

d'Ax, d'Auzat et Vicdessos et du Quérigut. Un nouveau conseil communautaire sera élu en janvier dans lequel 

Caussou aura un délégué, Maurice CALMEIN, et une suppléante, Suzanne PONT. 

 

NNNeee   jjjeeettteeezzz   pppaaasss   vvvooosss   pppiii llleeesss   uuussséééeeesss   !!!  

Vous pouvez désormais les apporter à la mairie, lors de la permanence du jeudi afin qu'elles soient 

recyclées. 

 

CCCaaauuussssssooouuu   ààà   lll ’’’hhheeeuuurrreee   éééllleeeccctttrrrooonnniiiqqquuueee  

L'Etat demande aux collectivités locales de faciliter l'accès à leurs services par des moyens 

électroniques. Pour Caussou, c'est chose faite. Il suffit d'aller sur le site Caussou.fr et dans la 

rubrique « Pratique » vous pouvez laisser un message à la mairie. 

 

          iinnffooss  
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AAArrrbbbrrreeesss   dddeee   NNNoooëëëlll  

Le goûter des enfants du village aura lieu le samedi 17 décembre à 16 h dans la salle polyvalente. 

L'installation des sapins et décorations se fera les jours précédents. 

Pour les personnes qui souhaiteraient acheter un sapin de Noël et ne disposent pas d'un moyen de le transporter, la 

mairie proposera quelques petits sapins (en nombre limité) au prix de 10 euros. Prière de se faire connaître auprès 

de Suzanne PONT ou à la permanence de la mairie avant le 14 décembre. 

 

QQQuuuaaannnddd   CCCaaauuussssssooouuu   iiinnnvvviiittteee   BBBeeessstttiiiaaaccc  

Le 9 janvier 2016, le maire de Bestiac avait eu l'amabilité d'inviter tous les habitants de Caussou à 

rencontrer ceux de Bestiac au cours d'un apéritif dinatoire et à partager la galette des Rois. Le 

samedi 21 janvier, le match retour se jouera à Caussou où nous inviterons nos amis et voisins 

Bestiacois. 

Mais avant de passer aux festivités, vers 18h30, vous serez conviés dès 16h à une réunion 

d'information et d'échanges au cours de laquelle le maire de Caussou présentera le bilan 2016 et les 

perspectives 2017 de l'action communale. 

 

BBB...   dddeee   PPPlllaaannniiissssssooollleeesss………   NNNooouuuvvveeeaaauuu   bbbuuurrreeeaaauuu  

Lors de l'assemblée générale du 20 août, trois membres du bureau ont donné leur 

démission tout en précisant que cela ne traduisait aucun désaccord mais qu'après 13 années de 

service il fallait savoir passer le relai : le président  Gérard FONTA, la vice-présidente 

Monique BALMIGERE et la secrétaire Monique CLANET. 

Maurice CALMEIN les a remerciés pour le travail accompli. 

Gérard FONTA et Monique BALMIGERE ont également démissionné du conseil 

d'administration ainsi que Maurice CALMEIN, Thérèse ROUGE et Hélène TOURROU. 

Cinq personnes ont fait part de leur candidature : Serge DE LAPENA, Mireille DUCOS, Monique ALVES, Marcel 

CLANET, Marie-Claire ROUAN. 

Le nouveau conseil est élu à l'unanimité et se compose des 11 membres suivants : Monique ALVES, Mireille DUCOS, 

Isabelle CARZON, Marcel CLANET, Monique CLANET, Serge DE LAPENA, Nicolas FONTA, Norbert GONZALEZ, 

Joséphine MASSIE, Suzanne PONT, Marie-Claire ROUAN. 

Le nouveau conseil d’administration s’est réuni le 28 août pour élire le nouveau bureau qui se compose de :  

 Présidente : Mireille DUCOS 

 Vice-président : Serge DE LAPENA 

 Trésorière : Isabelle CARZON  

 Trésorier adjoint : Norbert GONZALEZ 

 Secrétaire : Joséphine MASSIE 

 Secrétaire adjoint : Suzanne PONT

Membres du conseil d'administration : Monique CLANET, Monique ALVES, Nicolas FONTA, Marcel CLANET,  

Marie-Claire ROUAN. 

Lors de cette réunion, il a été décidé de clôturer l’année 2016 par une soirée d’automne, le 29 octobre (Voir article 

ci-après). Les projets 2017 seront présentés en début d’année prochaine. 

 

CCCaaauuussssssooouuu,,,   vvviii lll lllaaagggeee   fffllleeeuuurrriii  

Cette année encore le jury du concours départemental des villes et villages fleuris a 

attribué un prix à notre village, dans la catégorie moins de 100 habitants.  

A titre de récompense, le Conseil Départemental a offert à la commune de 

Caussou un érable d’Amérique qui a été planté à l’entrée du village.  
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LLLuuutttttteee   cccooonnntttrrreee   llleee   fffeeeuuu  

 

Comme le conseil municipal s’y était engagé, une borne d’incendie a été installée rue 

d’Andarrios près de la « fontaine de l’Espérance ». 

En cas de feu, elle permettra aux pompiers d’intervenir dans tout le haut du village. 

  

 

 
 

UUUnnn   mmmuuussséééeee   ààà   SSSaaavvveeennnaaaccc   ???  

Oui, il est en bonne voie et en voici les premières photos : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mais, comme vous vous en doutez peut-être, il ne s'agit pas de notre hameau de Savenac mais d'une grande forêt 

du Montana (USA) qui connut un terrible incendie en 1910 !  C'est en souvenir de ce désastre qu'un musée y sera 

construit. Reste à savoir pourquoi cette forêt s'appelle Savenac ?! 

 

LLLEEESSS   AAACCCTTTIIIVVVIIITTTEEESSS   DDDEEE   LLL ’’’AAAUUUTTTOOOMMMNNNEEE  

 

SSSoooiiirrréééeee   «««   ccchhhâââtttaaaiiigggnnneeesss   »»»   dddeee   BBB...   dddeee   

PPPlllaaannniiissssssooollleeesss   :::   uuunnneee   sssoooiiirrréééeee   rrréééuuussssssiiieee  

Merci à tous ceux qui sont venus à la soirée châtaignes. Nous espérons que 

ceux qui n’étaient pas là pourront se libérer la prochaine fois. 

Merci à ceux qui ont “animé” la conférence de Mr GRAULE, Raymond, Maurice, 

Christian et d’autres. Mr GRAULE était ravi de voir que nous n’étions pas 

amorphes et que beaucoup connaissaient le terrain. C’était vraiment très 

intéressant. 

Merci à tous ceux qui sont restés pour aider spontanément au rangement de la 

salle. Tout le monde se sentait impliqué et c’est réconfortant pour nous. 

Merci à Norbert, notre pourvoyeur de châtaignes. Merci encore à Marcel qui 

nous a offert le cidre et le vin. 

La prochaine manifestation devrait être le feu de la Saint Jean. Nous n’avons pas encore fixé la date ...  

Surveillez vos boites aux lettres !!! 

L’ensemble du Conseil d’administration. 
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CCCooommmmmmééémmmooorrraaatttiiiooonnn   111111   nnnooovvveeemmmbbbrrreee  

Malgré le froid, nous étions nombreux ce 11 novembre pour honorer 

nos morts de 1914-1918. Outre les maires de Caussou et Bestiac et 

plusieurs membres de leurs conseils, on notait la présence du 

Président des Anciens combattants de Luzenac, Pierre LABISTE, 

et son porte-drapeau.  

Car cette cérémonie 2016 avait un caractère exceptionnel dans la 

mesure où elle fut l'occasion d'inaugurer les deux plaques de 

marbre que le conseil municipal de Caussou a décidé d'apposer sur 

le monument, en hommage aux combattants de 1939-1945 et à 

ceux d'AFN 1954-1962. 

 
 

CCCAAARRRNNNEEETTT   NNNOOOIIIRRR  

Triste série de mauvaises nouvelles à Caussou et notamment au Breil 

Tout d’abord, le 29 août c’est Robert CLANET qui s'est éteint dans une clinique 

de Toulouse. 

Né à Caussou le 23 février 1939, Robert profitait d’une retraite bien méritée 

après une longue carrière chez AIRBUS. 

Certes, depuis quelques années, on lui connaissait une santé fragile avec des 

périodes meilleures et des moins bonnes mais on avait plaisir à le voir revenir au 

village tous les week-ends au volant de sa Mercedes. Dernièrement sa maladie 

s’était aggravée et l’avait beaucoup éprouvé. Il connaissait le mécanisme 

irréversible de celle-ci mais il faisait front avec courage bien que contraint à 

vivre comme certainement il n’aimait pas. 

Toujours un sourire malicieux au coin des lèvres, Robert avait toujours un bon 

mot pour chacun. 

Bon vivant, il aimait les rencontres amicales et la convivialité. Il était amateur de jeux que ce soit les jeux dans 

les casinos ou les concours de belote dans les petits cafés de la région. 

Il s’intéressait au sport et était un supporteur fidèle du club de foot de Luzenac dont il ne manquait aucune 

rencontre. Il n’était pas rare le samedi après-midi de le voir dans sa voiture suivre à la radio un match de rugby 

qui n’était pas retransmis à la télévision. Il regardait également avec assiduité les retransmissions des étapes du 

tour de France. Il était aussi grand amateur de courses de chevaux et ne manquait pas de faire ses paris toutes 

les semaines. 

Nous sommes tous affectés par sa disparition et en particulier la grande famille des chasseurs avec lesquels il 

partageait la traque du gibier mais aussi les soirées amicales qui s’ensuivaient. Même lorsque sa santé s’est 

dégradée et qu’il n’a plus pu participer aux battues aux sangliers, il allait sur la route pour suivre la chasse, 

écouter les chiens sur la quête du gibier et discuter avec ses amis chasseurs. 

Il connaissait également quelques coins pour les champignons qu’il distribuait souvent aux voisins. 

Nous perdons un ami qui ne demandait, surtout ces derniers temps, rien d’autre que des marques d’amitié, des 

conversations téléphoniques pour lui donner des nouvelles du pays et lui remonter le moral. Il est maintenant 

délivré de ses souffrances physiques et peut être fier d'avoir donné une sacrée leçon de courage avant de nous 

quitter. 

Nous entourons sa famille de notre chaleureuse sympathie et lui adressons nos plus sincères condoléances. 
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Quelques semaines plus tard, le 9 septembre, alors que rien ne laissait présager un 

décès brutal, c’est Robert ANDRIEU qui nous quittait à l’âge de 73 ans.  

Robert et sa femme Georgette vivaient à Fronton où ils venaient d’emménager dans 

une nouvelle maison après avoir vendu leur propriété, devenue trop grande et trop 

lourde à entretenir. Georgette, née CLANET, était originaire de Savenac et avait 

hérité de sa famille un petit hangar contigu au pont du Breil. Ils l’avaient transformé 

en une petite maison confortable où ils venaient de temps en temps passer quelques 

jours. Leurs deux enfants Nathalie et Alexandre ainsi que leurs conjoints et enfants 

y séjournaient également pour un week-end ou une semaine de vacances. 

Il laissera le souvenir d’un bon vivant, d’un homme convivial. Il était souvent sur le 

pont cherchant à bavarder et à plaisanter avec les uns et les autres. Son parler 

sonore et son rire retentissant mettaient de l’animation dans ce quartier de plus en plus désert. 

Nous partageons la peine de ses proches et leur présentons nos sincères condoléances. 

 

Dernièrement, nous avons également appris que, le 7 octobre, Pierre ROUGE était 

décédé en Suède. 

Pierre était né le 30 octobre 1947 à Savenac. Il était le cadet des enfants de Joseph 

et Gaby ROUGE, après Jean Baptiste et Max, tous deux disparus également. 

Après avoir fait l’école hôtelière à Toulouse, il a travaillé en tant que cuisinier sur la 

côte méditerranéenne puis est parti s’installer en Suède. En 1970, il se marie avec Eva 

à Stockholm. Ils ouvrent ensemble leur propre restaurant français dans ce pays. 

Quelques années plus tard, atteint d’une maladie invalidante, il a dû abandonner son 

métier. 

Il revenait en France chaque année pour de courts séjours, voir ses parents tant qu’ils étaient là, puis se 

recueillir sur leur tombe. Il était encore là cet été. 

Il a été inhumé en Suède.  

Nous présentons nos sincères condoléances à sa femme, à ses filles et à tous ceux qui lui étaient chers. 

 

CCCAAARRRNNNEEETTT   RRROOOSSSEEE   :::   bbbiiieeennnvvveeennnuuueee   ààà   GGGaaabbbrrriiieeelll  

C’est avec beaucoup de plaisir que nous avons appris le 20 septembre la 

naissance de Gabriel, un beau bébé qui, même s’il a vu le jour sous les cieux 

toulousains, n’en est pas moins un petit Caussounnais. 

Jean Pierre et Hélène TOURROU ont pris leur premier galon de mamie et 

papi et sont aux anges.  

A leur bonheur s’ajoute celui d’Antoinette qui, déjà habituée au grade 

d’arrière-grand-mère, compte bien gâter ce petit bout de chou. 

Nous adressons toutes nos félicitations à Maud et Alban, les heureux 

parents de Gabriel pour qui nous formulons des vœux pour une longue et 

heureuse vie. 
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BBBIIIEEENNNVVVEEENNNUUUEEE   AAA   CCCAAAUUUSSSSSSOOOUUU………  

… à Philippe BONNIN, Sophie DESBROSSES et leurs enfants, nouveaux propriétaires de la 

maison de V. CALMEIN, 

… à M. et Mme MONTARDE, locataires chez Michel et Nadine BARRE 

 

AAAUUU   RRREEEVVVOOOIIIRRR………  

… à Adama SANOU, Alice RODIER et leurs deux filles qui ont quitté notre village récemment.  

Bonne route à cette sympathique famille.  


